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УДК 663.5

НАПРЯМИ УДОСКОНАЛЕННЯ ТЕХНОЛОГІЇ
ЛІКЕРО-ГОРІЛЧАНОГО ВИРОБНИЦТВА

КОВАЛЬЧУК В.П., к.т.н., ст.н.с., акад. УТА

Державнанауковаустанова«Українськийнауково-дослідний інститут спирту

і біотехнології продовольчих продуктів», м. Київ

ОЛІЙНИК С.І., к.т.н., доц.
Національний університет харчових технологій,

ДНУ «УкрНДІспиртбіопрод», м. Київ

Підвищення якості продукції в лікеро-горілчаній галузі є актуальною

проблемою, оскільки відповідність вимогам діючих національних

стандартів на основну сировину (підготовлену воду і спирт етиловий

ректифікований), напівфабрикати та інгредієнти купажу напою не завжди

задовольняє дегустаційні характеристики готової продукції.

На основі багаторічних досліджень та аналізу удосконалення

технології лікеро-горілчаного виробництва на підприємствах України та

зарубіжжя нами було сформульовано напрями, які необхідно вирішувати

для кожного підприємства окремо, після попереднього комплексного

технологічного аудиту. Аудит передбачає всебічне вивчення та

дослідження вихідної питної та підготовленої води, а також спирту

етилового ректифікованого, інгредієнтів, напівфабрикатів, сорбційних та

фільтраційних матеріалів, технологічних режимів з метою оптимального їх

використання у конкретних умовах підприємства.
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На підставі результатів проведеного технологічного аудиту, а також

органолептичних, фізико-хімічних, токсикологічних, радіологічних та

мікробіологічних результатів проведених досліджень, дослідно-

промислових випробувань та промислових впроваджень, з урахуванням

накопиченого великого досвіду експлуатації сучасного технологічного

обладнання в оптимальному режимі, нами запропоновано цілу низку

тенденцій удосконалення технології горілок, горілок особливих та лікеро-

горілчаних виробів з урахуванням наших “ноу-хау”, у тому числі:

⸺ кондиціювання та структурування води підприємства за іонним складом

та органічними домішками, що забезпечує стійкість лікеро-горілчаної

продукції за фізико-хімічними та органолептичними показниками з

урахуванням якості тари та закупорювальних засобів;

⸺ оптимізація технологічної схеми лікеро-горілчаного виробництва за

критерієм якості готового продукту з урахуванням результатів фізико-

хімічних та мікроелементних аналізів, а також включення до цієї схеми

нових ефективних фільтраційних та сорбційних матеріалів різного типу,

елементів регулювання та стабілізації технологічних параметрів, у т.ч.

температури технологічних потоків;

⸺ підбір ефективних для виробництва сорбційних (вуглецевих,

мінеральних) та фільтрувальних матеріалів, оптимальний технологічний

режим роботи сорбційних (вуглецевих, мінеральних) та фільтраційних

матеріалів з урахуванням якості підготовленої води та спирту етилового

ректифікованого, що використовуються на підприємстві, апаратурне

оформлення технології, оптимізація технологічного режиму всієї

технологічної лінії виробництва;

⸺ підвищення та стабілізація якості горілок, горілок особливих та лікеро-

горілчаних виробів, що виготовляються підприємством на підставі
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результатів глибокого вивчення нами всіх характеристик компонентів

купажів напоїв, розробки технологічних прийомів їх попередньої

підготовки та оптимальних умов купажування, обробки, відстоювання,

фільтрування та розливу виробів, що забезпечить стійкість лікеро-

горілчаної продукції.
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